
 
ATA da 20ª (vigésima) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB), realizada no dia vinte
e um de fevereiro de dois mil e vinte e dois, por meio de videoconferência na
plataforma Microsoft Teams, sob a presidência da Professora Silmara Küster de
Paula Carvalho, coordenadora de Extensão da FCI. A reunião teve início às 16h35 e
estiveram presentes: Andrea Fernandes Considera, representante docente do curso
de Museologia; Greyciane Souza Lins, representante docente do curso de
Biblioteconomia; Ivette Kafure Muñoz, representante docente do curso de
Arquivologia; Márcio Victorino, representante da Pós-Graduação; Flavia Fernandes
de Morais, representante discente da graduação; Kamilla Cardoso
Pinheiro, representante dos servidores técnico-administrativos e Silmara Küster de
Paula Carvalho, Coordenadora de Extensão. Ausente: Gabriela Tyemi Kaya,
representante discente da Pós-Graduação. 1. Aprovação da pauta: A Professora
Silmara Kuster solicitou a inclusão dos itens "Minuta do Regulamento do Colegiado
de Extensão" e "Relatório final das ações de extensão de 2021". Em votação:
aprovada por unanimidade. 2. Aprovação da ata da 18° Reunião Ordinária do
Colegiado de Extensão: Aprovada por unanimidade. 3. Aprovação da ata da
19° Reunião Ordinária do Colegiado de Extensão: Aprovada por
unanimidade. 4. Homologação de ações de extensão aprovadas ad
referendum: a) Catálogos abertos e Linked Data; b) Acervo PROMEMEU –
Projeto Memória do Movimento Estudantil na UnB (ACE-UnB); c) A memória
através das bibliotecas: estudo bibliológico de coleções particulares como
instrumento de educação patrimonial; d) Cine Pipoca no Rolê; e) Comunica
Mulher: promoção de informação sobre a COVID- 19 e para o
enfrentamento da violência contra as mulheres; f) Curadoria e publicação
de dados em Linked Data; g) Empresa Júnior MUSEOTEC; h) Revisitando o
passado para dar luz ao futuro: Acervo de Darcy Ribeiro e Berta; 5.
Homologação de relatórios finais de projetos de extensão. A Professora
Silmara Kuster apresentou todas as ações que foram aprovadas ad referendum aos
membros do colegiado. Em discussão: não houve. Em votação: todas as ações foram
homologadas por unanimidade. 5. Demandas para a Exposição nas Trilhas da
Informação - A FCI nos 60 anos da UnB: A Professora Silmara Küster solicitou
aos membros do Colegiado de Extensão para que levassem para os seus respectivos
colegiados de curso o convite para que todos os professores possam gravar e enviar
um vídeo se apresentando, a fim de que esses vídeos componham os materiais da
exposição. Em discussão: O Professor Márcio Victorino perguntou se há algum
roteiro pré-definido e tempo máximo para a gravação. A Professora Silmara Küster
informou que irá definir estas orientações juntamente com a servidora Kamilla
Pinheiro e enviará por e-mail, mas que a princípio as informações que deverão
constar no vídeo serão: nome, especialidade/área do conhecimento, ano de ingresso
na UnB, linha de pesquisa e recomendou o tempo máximo de três minutos, câmera
na posição horizontal, com iluminação e ambiente adequados. 6. Minuta do
Regulamento do Colegiado de Extensão: A Professora Silmara Küster informou
que a minuta deste regulamento foi feita ainda na gestão anterior da Coordenação
de Extensão, com a Profa. Dra. Michelli Costa, e é uma demanda que consta no
Plano Anual de Extensão de 2021. A Professora Silmara Küster informou que revisou
a minuta, e então leu para todos os membros do colegiado. Durante a leitura foram
sugeridas alterações pelos membros, e assim gerada uma nova versão final do
documento. A Professora Silmara Kuster propôs aos membros a votação desta
versão para que fosse enviada ao Conselho da FCI. Em discussão: os membros
concordaram com as alterações e a versão final. Em votação: Aprovada por
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unanimidade. 7. Relatório de Atividades 2021: A Professora Silmara Kuster
perguntou aos membros do colegiado quem teria disponibilidade para elaborar um
parecer relacionado ao Relatório de Atividades 2021 e ao Plano Anual de Extensão
2022. A servidora Kamilla Pinheiro sugeriu que o procedimento para aprovação
fosse mais simples, com o envio dos documentos por e-mail à todos os membros, e
leitura durante a próxima reunião do colegiado, assim todos poderiam sugerir
alterações com antecedência e votar na próxima reunião. Todos os membros
concordaram. 8. Plano Anual de Extensão 2022: Foram feitos os mesmos
encaminhamentos relacionados ao item 7 sobre o Relatório de Atividades 2021. 9.
Informes: A Professora Silmara Kuster informou que foi convidada para participar
da Comissão para Revisão das Normas Dentro da Extensão, da qual trará diretrizes
relacionadas à extensão para todas as unidades. 9. Outros: A Professora Silmara
Kuster propôs que todos os documentos citados nesta reunião sejam apreciados e
aprovados na próxima reunião do Colegiado de Extensão, e que fossem enviados
para a pauta da reunião do Conselho da FCI prevista para ocorrer em Abril. Em
discussão: todos os membros do colegiado concordaram. Nada mais havendo a
tratar, às dezessete horas e trinta e nove minutos, a Presidente deu por encerrada a
reunião, da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos
Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada
por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 09/05/2022, às 20:50,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Silmara Kuster de Paula Carvalho,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 09/05/2022, às 22:38, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 7770876 e o código CRC 6534DFE9.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 7770876
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